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March 24 - 26, 2015 You
1. Pride or Racism
Do you see the Confederate flag more as a symbol of Southern pride or more as a symbol of racism?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Southern pride 41% 45% 38% 19% 37% 48% 58% 28% 39% 63%
Racism 31% 34% 29% 43% 34% 25% 26% 50% 29% 12%
Neither 15% 15% 16% 21% 14% 15% 11% 13% 18% 14%
Not sure 12% 7% 17% 17% 15% 11% 5% 10% 14% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (467) (528) (161) (257) (407) (170) (850) (409) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Southern pride 41% 47% 8% 37% 42% 42% 46% 28% 44% 41% 48%
Racism 31% 30% 55% 17% 30% 32% 36% 32% 31% 33% 27%
Neither 15% 14% 15% 26% 17% 13% 13% 20% 15% 14% 15%
Not sure 12% 10% 22% 19% 11% 13% 6% 20% 10% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (771) (115) (109) (344) (292) (203) (175) (225) (370) (225)
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2. Approve of Displaying Flag
Do you approve or disapprove of displaying the Confederate flag in public places?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly approve 12% 15% 10% 3% 8% 17% 17% 5% 12% 21%
Somewhat approve 24% 26% 21% 12% 22% 26% 34% 16% 23% 34%
Somewhat disapprove 21% 22% 21% 30% 18% 20% 17% 25% 21% 17%
Strongly disapprove 25% 26% 24% 34% 29% 17% 24% 39% 21% 13%
Not sure 18% 12% 24% 21% 23% 20% 7% 15% 22% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (467) (527) (162) (256) (406) (170) (349) (409) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Strongly approve 12% 14% 4% 8% 12% 10% 17% 11% 10% 13% 14%
Somewhat approve 24% 25% 9% 29% 24% 26% 20% 13% 23% 25% 28%
Somewhat disapprove 21% 22% 17% 22% 20% 18% 23% 24% 22% 18% 23%
Strongly disapprove 25% 24% 43% 11% 24% 26% 25% 29% 24% 26% 21%
Not sure 18% 15% 26% 30% 20% 20% 15% 23% 21% 18% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (770) (114) (110) (342) (292) (203) (174) (225) (370) (225)
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3. Approve of Flag on License Plates
Do you approve or disapprove of southern states allowing people to get confederate flags on their license plates?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly approve 16% 19% 14% 6% 10% 22% 25% 5% 17% 29%
Somewhat approve 24% 28% 21% 18% 23% 27% 28% 18% 25% 31%
Somewhat disapprove 15% 14% 17% 18% 17% 13% 15% 20% 13% 15%
Strongly disapprove 24% 26% 23% 33% 27% 18% 23% 37% 23% 9%
Not sure 20% 14% 26% 26% 23% 20% 9% 20% 22% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (467) (525) (160) (256) (407) (169) (349) (409) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Strongly approve 16% 20% 3% 8% 15% 15% 22% 12% 15% 18% 19%
Somewhat approve 24% 26% 14% 25% 27% 23% 24% 15% 28% 23% 30%
Somewhat disapprove 15% 15% 12% 20% 14% 17% 15% 19% 14% 15% 15%
Strongly disapprove 24% 23% 40% 16% 25% 25% 23% 24% 24% 26% 21%
Not sure 20% 17% 32% 30% 19% 20% 17% 31% 20% 18% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (769) (115) (108) (341) (291) (204) (176) (224) (368) (224)
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4. Favor Customizing Plates
Generally speaking, do you approve or disapprove of allowing people to customize their license plates or should all license plates in a state be the same?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
People should be
allowed to customize
their license plates 67% 70% 64% 67% 62% 67% 2% 64% 65% 73%
All license plates
should be the same 25% 25% 25% 24% 26% 26% 21% 27% 25% 20%
Not sure 9% 6% 12% 9% 12% 7% 7% 9% 10% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (468) (526) (159) (258) (407) (170) (350) (410) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
People should be
allowed to customize
their license plates 67% 68% 66% 57% 68% 65% 68% 62% 62% 68% 73%
All license plates
should be the same 25% 25% 20% 25% 23% 28% 25% 29% 27% 23% 21%
Not sure 9% 7% 14% 17% 9% 7% 6% 9% 11% 9% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (770) (115) (109) (344) (291) (204) (176) (225) (370) (223)




